



К длительному сроку лишения свободы приговорен гражданин иностранного государства, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в отношении пенсионерки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему гражданину иностранного государства.

Он признан судом виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 15 января 2020 года мужчина пришел к пожилой знакомой и попросил у нее деньги в долг. После того, как женщина отказала ему и начала выгонять из квартиры, иностранец нанес 79-летней потерпевшей тяжкие телесные



повреждения в области шеи. В результате его противоправных действий женщина скончалась на месте преступления.

Обвиняемый с места происшествия скрылся. При содействии управления уголовного розыска регионального МВД, а также по результатам проведения комплекса судебных экспертиз и оперативно-розыскных мероприятий, мужчина был установлен и задержан.

По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом всех обстоятельств уголовного дела суд назначил ему наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1560624>